

各位家長您好：

竹市進入準三級警戒狀態，學校已依中央疫情流行指揮中心指示備好防疫措施，請您安心，但仍需您的配合與協助，才能讓防疫聯線產生最大功效。為強化防疫，自 5/17 (一) 起，請家長配合以下措施：

#### 一、上學時

(一) 國小部：請家長送孩子時只到校門口，不陪同進入校園。

(二) 幼兒園：

1. 有兄姐在國小就讀 7:30 前到校者：請兄姐帶至小鹿班教室。
2. 請家長配合於 7:30-8:30 讓幼生到校，這段時間分別在一年級的課後班教室及警衛處有幼兒園教師執勤，會協助帶幼生到各班教室。
3. 若於 8:30 之後到校者，請警衛打電話通知各班教師，教師會到校門口接小孩。

#### 二、放學時

(一) 國小部：家長請在校門口等候，騎機車接送者也請家長在機車暫停區等候，不開放家長入班接孩子。

(二) 幼兒園：幼兒園家長東大門接送者，請至中正堂下新增班走廊等候；中正門接送者，請至中正路警衛室旁等候。遇雨則請至班級接孩子。

三、課後照顧班：請參閱附件『北門國小配合校園停止開放措施門禁管制應對表』。

配合政府防疫政策 ( 5/15-5/28 ) 實施，惟會依政府最新訊息，適時修正調整。

北門國小 敬啟

110.05.16

北門國小配合校園停止開放措施門禁管制應對表

時間	東大門	中正門	備註
15:40~16:00	<p>國小部依規放學                      幼兒園家長接送一律至中正堂下新增班走廊等候。</p>	<p>國小部依規放學                      幼兒園若須由中正路門口接送者，由教師帶隊至中正路警衛室旁等候。</p>	
16:00-17:00	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 幼兒園及課後照顧班接送一律至警衛室旁機車棚等待，由警衛電話通知各班教師。幼兒園由教師帶出，課後照顧班請學生自行走至東大門。</li> <li>2. 機車及汽車車輛可進入停放，家長不得進入教學區域。</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 課後照顧班接送一律至中正路警衛室旁等待，由警衛電話通知各班教師，由學生自行走至中正門。</li> <li>2. 機車及汽車車輛不得進入停放，家長不得進入教學區域。</li> </ol>	<p>幼兒園依上學時間每15分鐘為一單位帶出學生。</p>
17:00-18:00	<p><b>東大門關閉</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 幼兒園及課後照顧班接送一律至中正路警衛室旁等候。</li> <li>2. 校內同仁若仍有留校辦公需求者，建議轉停放中正門車棚。</li> <li>3. 若不及移車之車輛，警衛統一於18:30再次開關東大門供人員移出。</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 幼兒園及課後照顧班接送一律至中正路警衛室旁等待，幼兒園由教師帶出，課後照顧班請學生自行走至中正門。</li> <li>2. 機車及汽車車輛不得進入停放，家長不得進入教學區域。</li> </ol>	<p>幼兒園依上學時間每15分鐘為一單位帶出學生。</p>